

## Отзывы родителей и детей

### Отзыв

#### о моём обучении в творческом объединении

#### «Школа шитья и дизайна»

Меня зовут Григорьева Анастасия, и на протяжении семи с половиной лет я занимаюсь в объединении «Школа шитья и дизайна». Я с удовольствием хожу на занятия, ведь меня там ждет прекрасный преподаватель и любимое дело. Наш коллектив регулярно участвует в различных конкурсах и концертных выступлениях и занимает призовые места. Работала я над коллективными «Блеск Луны», «Скоро лето», «Силуэт Победы», «На стиле», «УрбанХайп», и индивидуальными творческими проектами «Опасность», «Млечный путь», участвовала в коллективных конкурсах объединений дизайна одежды различного уровня: «Первое дефиле», «Мода, стиль, творчество» «Этнографика», «Белология», «Комната моей мечты». В 2019 году на городском конкурсе дизайна одежды «Мода, стиль, творчество» моя работа «Млечный путь» заняла первое место, и всё это благодаря моему любимому педагогу. Занимаясь в объединении, я уже дважды смогла получить путёвку и съездить в МДЦ «Артек» благодаря полученным мною дипломам.

декабрь 2019



**ОТЗЫВ**  
**о работе объединения «Школа шитья и дизайна»**  
**ДДТ «Град чудес»**

Я, Новикова Татьяна Николаевна, выражаю благодарность руководителю объединения Ярошевич Лидии Анатольевне за высокие профессиональные качества, доброе отношение к учащимся, инициативу и креативность при подготовке коллекций одежды. Очень радует, что дети под руководством педагога не останавливаются на достигнутом, а постоянно ищут новые формы реализации и пути самовыражения.

Моя дочь с удовольствием посещает занятия в «Школе шитья», кроме того, я, как техник-технолог швейного производства, вижу результаты обучения, которые выражаются в правильных навыках и знании технологического процесса изготовления швейного изделия.

Большое спасибо за Ваш труд.

С уважением,

«19» ноября 2019г.

  
(Подпись) Новикова Т.Н.  
(Ф.И.О.)

## Отзыв

### об объединении «Школе шитья и дизайна»

«Школа шитья и дизайна» – самое лучшее объединение. За время, что я там обучаюсь, «Школа шитья и дизайна» стала для меня вторым домом. Это место где можно не только реализовать все свои творческие идеи и фантазии, но и хорошо провести время, отдохнуть от школы и проблем.

Я очень рада что попала именно в это объединение, там я встретила своих друзей, которые всегда готовы прийти на помощь, ну и конечно же узнала замечательного педагога Ярошевич Лидию Анатольевну. Она как наша вторая мама, всегда поможет делом, советом и с ней просто интересно поговорить обо всём. Она всегда за нас переживает на конкурсах и выступлениях, подбадривает перед выходом на сцену, хвалит за наши успехи.

В объединении «Школа шитья и дизайна» я приобрела много навыков, которые пригодятся на всю жизнь. Могу не только сшить платье, но и без страха выйти на сцену. Я узнала много нового: как снять выкройки, как раскроить, как правильно всё сделать, чтобы наряд получился сногшибательным.

В нашем коллективе всегда весело и когда мы все вместе собираемся, то нам в головы приходят гениальные идеи по поводу наших новых коллекций. Мы трудимся, создаем наши шедевры, и постоянно ездим на конкурсы. Это всё запомнится на всю жизнь. Вся эта суматоха перед выступлением, волнение, переживания «а вдруг наши соперники сильнее нас?», но всё это напрасно, ведь мы всегда занимаем достойные призовые места и это хорошая награда за наши старания.

Хочу выразить огромную благодарность нашему объединению, Лидии Анатольевне за такое прекрасное обучение, за опыт творчества и полученные навыки, за столько впечатлений, за поддержку и помощь. И этот список можно продолжать бесконечно.

декабрь 2019г.



Бугай Мария

18.12.19

**Отзыв**  
**О работе творческого объединения**  
**«Школа шитья и дизайна»**

**ГБУ ДО ДДТ Кронштадтского района Санкт-Петербурга «Град чудес»**

Моя дочь, Бугай Мария 2003 г.р., занимается в «Школе шитья и дизайна» ГБУ ДО ДДТ Кронштадтского района Санкт-Петербурга с 2015 года. За время обучения выполняет задания как индивидуальные, так и коллективные, занимается творческой деятельностью. Получила практические навыки моделирования, конструирования и изготовления швейных изделий. Успешно работала над многими коллективными и авторскими дизайнерскими проектами, которые были высоко оценены компетентным жюри на районных, городских, всероссийских и международных конкурсах. Благодаря достижениям два раза получала бесплатную путёвку в «Артек»! Охотно выполняя творческие задания, постоянно совершенствует свой профессиональный уровень. Моя младшая дочь Лилия 2008 г.р. тоже с удовольствием уже второй год ходит на занятия в «Школу шитья и дизайна», делая первые успехи и получая первые достижения.



Бугай Е.И.  
2019г.